

青海省黄南州城镇燃气安全专项整治工作专班

# 黄南燃气整治专班信息

第 13 期

黄南州城镇燃气安全专项整治工作专班编

2024 年 4 月 25 日

## 约谈燃气经营企业 压实企业主体责任

为进一步加强城镇燃气安全源头监管，督促燃气经营企业抓好抓实隐患问题整改，推动燃气安全专项整治巩固提升和燃气管道“带病运行”专项治理工作取得实效，防范化解城镇燃气重大安全风险，规范全州城镇燃气生产经营秩序，坚决遏制较大事故发生。4月24日，黄南州燃气安全专项整治工作专班组织召开了全州燃气企业约谈会，针对企业安全风险防范和安全隐患整改等情况，对全州7家燃气经营企业法人进行了集中约谈。



会上传达学习了省委、省政府和州委、州政府关于燃气安全专项整治及燃气管道“带病运行”专项治理部署会议精神和有关

文件精神，并向燃气经营企业通报了前期组织燃气专家摸排检查出的安全隐患问题，各燃气经营企业汇报了问题整改情况。

会议指出，各市县燃气经营企业，一是要严格落实安全生产主体责任，切实提高思想认识，企业主要负责人要严格履行第一责任人责任，时刻紧绷安全弦，健全完善企业安全管理制度，确保各项安全管控措施落实到位。二是要深刻吸取城镇燃气安全事故教训，严格落实入户安检制度，加强瓶装燃气配送人员培训教育，坚决杜绝安全事故发生。三是要坚持问题导向，抓好问题整改，对前期联合燃气专家检查发现的安全隐患，根据专家指导意见，严格按期限完成整改工作，按时报送整改情况报告。四是要认真开展“五一”节前安全生产自查自纠，排查企业所属的储备站、充装站、配送站的安全技术设施建设是否规范和维护到位的问题，加强重点场所的安全监督管理工作，对发现的安全隐患问题要及时整改，杜绝燃气设备“带病”运行。

下一步，州燃气安全专项整治工作专班将继续做好城镇燃气管道“带病运行”专项治理推进工作，按照燃气管道“带病运行”专项治理“1830”工作总要求，结合“五一”节前安全生产检查，进一步加强燃气用户排查整治，扎实推进问题排查和问题整改，举一反三，紧盯重大风险和薄弱环节，切实把燃气安全隐患排查整治工作落到实处。

---

本期报：州委办公室、州政府办公室，青海省城镇燃气安全专项整治工作专班办公室，州安委会，才让索南副州长，韩海宏副州长。

本期送：各市县人民政府办公室，黄南州城镇燃气安全专项整治工作专班各成员单位。

---